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Чи забезпечить зміст
освітньо-професійної
програми Вашу
успішну діяльність за 
спеціальністю?

63%

37%

0%

Так

Частково

Ні



Чи дотримується
логічний взаємозв’язок
у процесі викладання
дисциплін за освітньо-
професійною
програмою?

67%

31%

2%

Так

Частково

Ні



Чи спостерігається
дублювання змісту
навчальних дисциплін у
структурі освітньо-
професійної програми?

33%

62%

5%

Так

Частково

Ні



Чи всі дисципліни, які
Ви вивчаєте, необхідні
для фахової
діяльності та 
особистісного
зростання?

33%

55%

12%

Так

Частково

Ні



Чи достатній обсяг
практичної підготовки у 
структурі освітньо-
професійної програми?

47%

48%

5%

Так

Частково

Ні



Чи здійснюється за 
Вашою освітньо-
професійною
програмою
вільний вибір
навчальних дисциплін
за циклом загальної
підготовки?

55%

42%

3%

Так

Частково

Ні



Чи формує у Вас 
освітньо-професійна
програма загальні
компетентності?

43%

53%

4%

Так

Частково

Ні



Чи формує у Вас 
освітньо-професійна
програма спеціальні
(фахові)
компетентності?

62%

33%

5%

Так

Частково

Ні



Чи співпадає зміст
освітньо-професійної
програми з Вашими
очікування щодо
майбутньої професії?

42%

56%

2%

Так

Частково

Ні



Чи враховує освітньо-
професійна програма
сучасні вимоги
виробництва?

70%

30%

0%

Так

Частково

Ні



Чи влаштовує Вас 
назва освітньо-
професійної програми, 
якщо ні,
будь ласка 
запропонуйте свій
варіант назви.

67%

33%

0%

Так

Частково

Ні


